Erteilung eines SEPA-Basislastschriftmandats



Bitte im Original zurücksenden!

Volkshochschule Nürtingen Frickenhäuser Straße 3 72622 Nürtingen

Datum, Ort und Unterschrift

Zahlungsempfänger: Volkshochschule Nürtingen Straße und Haus-Nr. Frickenhäuser Straße 3 PLZ und Ort 72622 Nürtingen DE34ZZZ00000091604 Gläubiger-Identifikationsnummer: «MNDT REFID» Mandatsreferenz: Ihre Mandatsreferenznummer steht auch auf der Anmeldebestätigung zu den Kursen. Ich ermächtige die Volkshochschule Nürtingen, die von mir zu entrichtenden Gebühren für Veranstaltungen der Volkshochschule Nürtingen von meinem Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Volkshochschule Nürtingen auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vorname und Name (Kontoinhaber) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Kreditinstitut (Name und BIC) **IBAN** Bitte IBAN + BIC kontrollieren. Danke!